

ЗВІТ
за результатами моніторингового візиту до місця тимчасового
проживання внутрішньо переміщених осіб на базі гуртожитку
Кіцманського технікуму Подільського державного аграрно-технічного
університету

13 листопада 2023 року

м. Кіцмань

Мета моніторингового візиту: відповідно до вимог статті 13 Закону України «Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини» здійснено моніторинг додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови проживання у місці тимчасового проживання (далі – МТП).

Склад моніторингової групи:

Решетілова Олена В'ячеславівна – регіональний координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини у Чернівецькій області.

Моніторинговий візит проводився у присутності:

Горошова Оксана Валеріївна – заступник директора з адміністративно-господарської роботи

Назва об'єкта моніторингу, адреса, форма власності, керівництво установи, інша інформація:

Повна назва об'єкта моніторингу: Відокремлений структурний підрозділ "Кіцманський фаховий коледж закладу вищої освіти "Подільський державний університет".

Повна адреса об'єкта моніторингу: вул. І.Миколайчука, 12, м. Кіцмань, Чернівецький район, Чернівецька область, 59300.

Форма власності: державна власність.

Балансоутримувач (власник) об'єкту моніторингу: Міністерство освіти і науки України.

Ініційовано внесення об'єкту до переліку МТП, що формується Мінреінтеграції: ініційовано.

Попередній моніторинговий візит не здійснювався.

Розташування

МТП розташоване в п'ятиповерховому будинку гуртожитку коледжу, який знаходиться на відстані 500 метрів до об'єктів соціальної інфраструктури, зокрема: школи, двох дитячих садочків, магазинів, аптек.

Наповненість

На момент проведення моніторингу в МТП проживає 70 внутрішньо переміщених осіб, з них 26 осіб чоловічої статі та 44 осіб жіночої статі: 10 осіб похилого віку, 4 особи з інвалідністю, 34 працездатних осіб та 26 дітей (до 18 років). Основна частина ВПО прибула із Донецької, Луганської, Миколаївської та Херсонських областей.

Для проживання в МТП для ВПО призначені третій-п'ятий поверхи. У більшості ВПО проживають сім'ями по блоках, який розміщує дві кімнати та один санвузол.

Вартість проживання, договір на проживання та правила проживання

3 ВПО укладені угоди на тимчасове проживання, в яких визначені правила проживання. ВПО сплачують по 910,00 грн з особи за комунальні послуги.

Інженерні системи (тепло-, водо-, електро- постачання, вентиляція)

Опалення закладу: опалення відсутнє, наявні електричні конвектори.

Водозабезпечення: холодна вода подається автоматично з криниці та водонапірної вежі, яка в аварійному стані, потребує заміни. Підігрів води забезпечується завдяки наявності бойлерів.

Електропостачання: централізоване, своя підстанція. Є генератори.

Харчування

Харчуються ВПО самостійно. На кожному поверсі МТП, окремо розташована кухня для самостійного приготування їжі. Кухня оснащена загальнодоступною побутовою технікою, а саме: електричною плитою, електричним чайником, мікрохвильовою піччю, холодильниками із морозильною камерою, раковиною для миття посуду, столами для приготування їжі, кухонними шафами, обіднім столом та стільцями. Встановлено бойлер.

Санітарія та гігієна

На кожному поверсі МТП наявні 4 душові кабінки та встановлено пральні машини. Теплу воду забезпечують бойлери, на кожному поверсі 2 одиниці.

Прибирання коридорів та санвузлів, територію кухні та кімнат для проживання ВПО прибирають самостійно.

Санвузли наявні у розрахунку один на блок (дві кімнати).

Протипожежна безпека

Вимоги протипожежної безпеки дотримуються, на кожному поверсі наявні вогнегасники та плани евакуації.

Укриття

За рахунок коштів міжнародних організацій проводиться ремонт укриття, яке знаходиться в приміщенні гуртожитку.

Безбар'єрність

Третій-п'яти поверхи МТП не передбачені для проживання маломобільних груп населення. Доступність до приміщення гуртожитку забезпечена.

Умови в кімнатах

У більшості ВПО проживають сім'ями по блоках, який складається з двох кімнат та одного санвузла. Кімната на 3 особи має 18 кв.м. та на 2 – 9 кв.м. У кімнатах наявні ліжка, стіл, стільці, проте невелика кількість шаф та тумб для зберігання особистих речей. Меблі потребують заміни. Вікна за рахунок міжнародних організацій замінено на металопластикові.

Дозвілля

У МТП є велика дитяча кімната з пуфами, великим диваном, телевізором, книгами та іграшками. Також у МТП є спортивний зал та молодіжний хаб.

Доступ до інформації та послуги

ВПО мають постійний доступ до медичних послуг, на першому поверсі працює медичний кабінет у робочі дні, до 16 години. Також ВПО уклали декларації з сімейними лікарями.

Наявний стенд з інформаційними послугами.

МТП відвідують благодійні та громадські організації, зокрема БО «Регіон Карпат НЕЕКА», за допомогою якої замінено вікна на 5 поверсі; Міжнародна Організація Міграції (МОМ) долучилась до заміни вікон, придбання електричної техніки та планшетів для дітей; організація АСТЕД, за допомогою якої зроблено душові кабінети на поверхах, кухні, замінено частково вікна та придбано електричну техніку.

ВПО отримують всі передбачені соціальні виплати та допомогу на проживання від держави.

Освіта

Із 26 дітей, 1 дитина навчається онлайн, решта відвідують школу та садочок.

Працевлаштування

Із числа працездатних ВПО працюють 10.

Анонімні інтерв'ю під час візиту проведено з 8 особами.

Під час особистого спілкування з мешканцями МТП з числа ВПО, скарги на неналежні умови проживання не надходили, крім однієї ВПО, яка не задоволена умовами проживання саме в кімнаті, оскільки в кімнатах ремонт не проводились.

Під час спілкування з ВПО було озвучено потребу в заміні меблів для кімнат.

Загальні потреби:

- оновлення та заміна меблів для кімнат;
- оновлення санвузлів у житлових блоках;
- придбання твердопаливного котла;
- заміна водонапірної вежі або поновлення централізованого водопостачання.

Рекомендації за результатами моніторингового візиту Чернівецькій обласній військовій адміністрації:

- опрацювати спільно з міжнародними та національними організаціями питання щодо проведення ремонтних робіт у житлових кімнатах та санвузлах;
- опрацювати спільно з міжнародними та національними організаціями питання щодо оновлення меблів в кімнатах, придбання твердопаливного котла та заміни водонапірної вежі;
- опрацювати спільно з міжнародними та національними організаціями питання щодо забезпечення безбар'єрного пересування осіб з інвалідністю та маломобільних груп населення приміщення МТП, а також безбар'єрний доступ та користування об'єктами санітарії та гігієни, або їх розумне пристосування ремонтних робіт у житлових кімнатах та санвузлах.

**Регіональний координатор
взаємодії з громадськістю
Уповноваженого Верховної
Ради України з прав людини
у Чернівецькій області**



Олена Решетілова